
 

Дисципліна Вибіркова дисципліна 3 «Українська 

польськомовна література на пограниччі 

культур» 

Рівень ВО магістратура 

Назва спеціальності/освітньо-професійної 

програми 

035 Філологія 

Форма навчання Денна / заочна 

Курс, семестр, протяжність 2 курс, 3 семестр, протягом семестру 

Семестровий контроль залік 

Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні) 4 кредити 120 (34 аудиторних: 22/12) / 18 

годин (12 г. лекцій, 6 г. практичних занять) 

Мова викладання польська 

Кафедра, яка забезпечує викладання кафедра слов’янської філології 

Автор дисципліни д. філол. н. Сухарєва С. В. 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Знання про основні етапи розвитку 

польської та української літератур, жанрові 

характеристики кожного з літературних 

етапів. 

Що буде вивчатися Вивчення творчості І. Потія, 

М. Смотрицького, А. Мужиловського, 

Й. Мороховського, П. Могили, К. Саковича, 

Л. Барановича, Й. Галятовського, 

Д. Братковського, Й. Верещинського, 

С. Гощинського, Ю.-Б. Залеського та інших 

українських авторів, які видавали твори 

польською мовою. Систематизація 

отриманих знань в діахронічному та 

тематичному вимірах як форми полілогу в 

міжкультурному просторі. Визначення 

проблематики та художньо-образних 

засобів вивчених творів. 

Чому це цікаво/треба вивчати Без аналізу польськомовних творів 

письменників українсько-польського 

пограниччя вивчення окремих літературних 

етапів залишається неповним. Необхідність 

формування у студентів-філологів поняття 

регіонального/пограничного літературного 

дискурсу. Проведення дослідження 

художнього полілогу на інтертекстуальному 

рівні. Ознайомлення з образами 

українського та польського сармата. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Ознайомлення з різними типами 

старопольської мови та жанровими 

різновидами – типовими класичними 

текстами та зразками сарматсько-

роксоланської культури в межах Речі 

Посполитої. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями (компетентності) 

Вивчення спецкурсу слугуватиме новим 

магістерським дослідженням 

полоністичного та компаративного 



характеру. Розвиток культурологічних 

компетентностей у процесі лінгвістики та 

літератури пограниччя. Історіософське 

освоєння проблематики українського та 

польського сарматизму. 

Інформаційне забезпечення Докторська дисертація автора спецкурсу 

«Польська та українська польськомовна 

проза XVII ст.: риторика, жанри, 

інтертекст» (2017 р.), «Pisarze polscy Rusini» 

І. Вагилевича (1996 р.), двотомний посібник 

«Нарис історії польської літератури» 

Р. Радишевського (2019 р.), репринти 

видань українських авторів польською 

мовою. 

Web-посилання на (опис дисципліни) 

силабус навчальної дисципліни на вебсайті 

факультету (інституту) 

 

 

Здійснити вибір - «ПС-Журнал успішності-Web» 

 

http://194.44.187.20/cgi-bin/classman.cgi

